B TMA SERES PSS LFvAMNERRYI X

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

oz,  MRESRIPESOMERECENLTILZT A F v X MROFEFIRY IR T, FI=HIT—9
T MTVETAF R MBS A B - TR - B CENTLFT, R
B BT OEHRIF6P~30P, 651 RERATNET ., SRREEEE | —40C~+80C

5 MERAOTIITIS SR TR F T, PIS—@ORIT BT 2 INm

BhioK - B
gy I 2

e BAERHT
T 7 D SERE
*Ho52 B R1.25-3.5

e
0%, o 237
’7:7‘“(
a8 T aE - (T © ~N
©
7)1;5;73; EREE 400V % \J
EREER 17.5A =
T ERESER 1.5mn’
e2Ko0s T LI 0.8N-m MAX 34 MIN 5
T—2
X)L
oL NS
Iﬂ“_ &/ smuE
wagoery [ 1| by FHN— PIESAF R TU—%
ez 2 | 74— 1 PIWEFTAF LA TL—B%
—.~ K ARk 1 RUHLIY 7590
O - | BB 6~30 H505 SuTbXyE
IS 5 | WFER (FM3.5) 12~60 % ZurlbXyE
[ 6 | HFES 1 BEPMEABSIEES (UL9AV-0) TU—
el BFARMER (FAM4. M6) 2~4 8 =f7Ox—k
[ 8 | AN=2TU1— 4 2FYUZ LR
R/ ~
sz AXVaVEBGm (BISE)
By —/
FRyIZ
T7oEHU—
/HEtEERE
HRY LE&E
Y3—hN— T—FWISUR
Pl SBR¥U—X PS—73~88
P5—14



BE - Wik - RS

L ws& | L | W | K | wra@m | _&E (g | _#Wmm@amm
TMA- 6P 80 75 57.5 6P 341 3,400
TMA- 9P 100 100 80 9P 642 4,750
TMA-15P 100 160 80 15P 867 6,080 U
TMA-20P-AS 132 150 90 10P X 2751 1,394 7,610
TMA-20P 120 220 80 20P 1,426 7,730 B
TMA-30P-AS 120 220 80 15P X 2751 1,529 8,800

HERTEHA B SRBEOFHBIER—LR—I &KW CADE - PDFEZES Y YO—RUTTHERTE L, X

63 SMBRELAIT
| (MAF~FB)

T

S >
© é | 96 %%
[@)

Q)

TMA-6P

T
|
|
v v
o ) )
| I S ) e S S ot — 2SS ]|
i ® =~ <
|
|
|

20,
52
EANVUINISIIE INNP YT

57.5 75 51.6

BEER/
67 Photo
INDEX

s i -
o i
TSAFvT
=X

447

34.8

90
BhoK - BHEE
TMA-9P  m
86 SHERERIGIT Eiigmyo
(M3+~A)

Bk - BhEE
7=/
AFIUVR
RyIZ

|
‘ 9.6
|
I

IRFRYIR/
Fikad%05/
T—7)
ITSUR

‘
\
|
\
|
\
|
|
[
|
|
T
|
T
\
|
|
-+
\
|
\
|
%
100
90.3
54
.0,]
66

2 314,15 6 7 8 9

72
80 100 7=

92 [l %)

bS21%
=2

20
—
L]
SRR ONNY

67.5

Raspberry
Pir—2x

345

U4
r—z/

U547
182 e

TMA-15P

SREBERAT 182 Sygr—2/
(M3F D) e $7590

®

it/
SvIINRIL

100

BiLs—/
BI

@
\©

80 ‘ 160

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

Hiira)/
BHETEN

5-12



TMA-20P-AS

139
94
876

SMEBERMITR
L (M5+~A)

® ) U@7€38.6@©>—

v D)
1112 13|14 15|16 17 18 19 20

o

@®
&)
b
9
®
®
9

90 150 12

44

ZNUNSU— N QNNURFANN

SN
— AN TERAR NI R R R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI

7= TMA-20P

FvUvT 1946

ey
ABRAR 187

(M5FHNA)

BfioK - B
BRI 2

s

SIS

DI: 1 (] o
N (oo}
I 1. 2 3 4 5 617]8 9 10,1112 13 14 15 16 17 18 19 20
@ Bl
5 ® 1 p
D
BFRIR/ 4 ‘

|
|
D‘J’?J;;lzgﬁf le 80 N le 220 N 204

f

I

\

I
T

\

I

\

I

\

I

|
120

109.5

66
64

BhK - BHEE
FZIV=/
ATVUVR
RyIZ

ISUR

Raspberry
Pir—2 TMA-30P-AS o
206
Rt 1865
TU=H94ZX SMEBEYR 131
IRV . (M5+~E) !
[ ) @ D)
@ 1 ® b 7 1 86 X
‘ Il
I

T

SvIr—2/ 16,1718 19 202122 2B 24 2728 29 30 &)

YISvo

!

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
‘Tf

|

|

|

|

|

|

l

2
109.5

65
48.8

i

|

|

|

|

|

|

I

|

|

|

0

82

iR/
SvIINRIL

1234567 9101112131415 @
@
@ 3

204

|

|
LT 80 220
B2

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

1
%

Heirar)/
BHETEA

5-13



SBR SERIES a—pMIN—

Ui
i
n
7
A
/
93]
X
|
-3
2
g
/
i
>
iL
N OEVERICENGEIRETY. Z
M SBR70-10P, SBR85-10P, SBR95-20P. SBR95-20N[F= v /N—iR ETIRERIEEICHIRIT 2 T EHEKF T, ﬁ
B PVCROWEETTI, SBRIS-20(FMETTMSBRIS-20P L. #HESE L MDSBRIS-20NH S5EIRTTEET I,
B ABCLURIEREN R EFITDT, TR E CBOLEIERATIL. —
INDEX
772?/7
SBR70-2P SBR70-10P SBR85-2P SBR85-10P —A
12.8 68.8 83
oe 6.5 Frov7
3.1 QTK R
—— i T o {_DTHHHHHHHHH R
- QI R . QI R e T N Bk - B
o NEEE ; BEAE o5 BEME s
- Ry IR
RFRYIR/
BiKI%T9/
SBR95-20P SBR95-20N Z=2l
188.9 ‘ 188.9 ‘
o 0 7SIy
4% 95
7L
inninninninninninninninninninninninninninninninninninninn =L/
N 5 L : ol E—hyvo
=l g el g -X
wEAE w0
r=2
Ya— hl\“—i‘]ﬂﬁﬁ I;ags_pb;\rry
i
— SR
SBR70- 2P 7.0mmA TMCYU—X Z_U—Zb;'fx‘
SBR70-10P 10P 7.0mmF TMCYU—X /7\U7—“*/j474
SBR85- 2P 2P 8.6mmF TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS -
SBR85-10P 10P 8.6mFd TMB-20PC. TMA-20P-AS. TMA-30P-AS o
SBR95-20P 20P 9.6mmA TMB - TMAYU—X (TMB-20PC, TMA-20P-AS - 30P-ASI&ER<) vI727
SBR95-20N 20P 9.6mmA TMB - TMAYU—X (TMB-20PC. TMA-20P-AS - 30P-AS(&BR<)
S
B . Eiﬁﬁﬁﬁ B AHISEVLWNTIVET, TEETSL,
Bt~/
_ R BEOER AR (WA / 8 we72
SBR70- 2P ZuTlbXvF wWENE 10/ % A 3800 B —
SBR70-10P 10P ﬁﬁﬁ ZwuTIb Ay F wWENE 1/48 A 350 FIEHY—
SBR8S- 2P 2p £ ZyrbXyF A= 10/% 41,790 R
SBR85-10P 10P iR ZuTIlbXvE WEME 1/% 440
SBR95-20P 20P il ZuTlbXvF WEME 1/% 630 HRS LHG
SBR95-20N 20P i ZuTIbXvF WEEL 1/% 410
ARBELFURRRETY., $ZEMEFERORFTMEEBRIET, s
BBCERN



Ll
Um

RAMUNESINEZES ANVN]

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFI
T—2

FrUrg
T—2

BfiK - BEE
BRI 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVR
RyIZ

WFRYIR/
FiK32T5/

T

TILEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—84ZX
T—2/
TU=H94ZX
A%

SvIr—2/

YISvo

iR/
SvIINRIL

Ly —/
Titivoz

T7IEYU—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BHETEA

5-83

AGMSERIES X9 —DJ WIS VK BhKILD

1P68,

W REERIP68 1bar/307 DERFKEEERI —TIWITS VR, FI=ANLF—5
IZJ?{ZHMQ%MP\Nm7—7w%ém¢2mm~¢4mmn (25245 - P68 1bar/30min
FTERLWY A XZR/ZTVET, IKGR10mMIC309HEY DBA7K
{EF;REEE | -40C~+100C
EN50262 Var. AlC#EfL
KEAEDBBIEP5 -89 BB TS,

AGMY Y- ERRT—IWISVR
AGMYU—XFITLT Y ahWET. &—7 b & DEMEN MDD BETLT vy 10T —TIVDERIC K U RE UTBhKMED
REVWDT, H—BATT—TILERFLET, RCBLBRBZBENHBYET .

BRULOMMICH U CBRELIEEBVBIKEZRELE T,

.\ =) -

W #HF MLI R T —TIRICKURBIE T,
ILT vy an P URRBEEZTHMLIFT TRV,

®

a
BRRE
Mo &® | wm | e/mmam
B - H505 Sy XyF
BEY -uxovva TPE ]
| 3 =R AR H505 SwTLXyF
Bl ouvwr NBR e
B H565 SurbXyF



HNERT & W SHE - CADT—9 (3. R—AR—IETETRTL,

| m I L H SW
ﬁﬁ
?\
E— I‘\
0
A
/
° 10 < [{)‘j
7K
|
] 3
xr 2
4
/
v
BE - i - SR ;
EES—TIViE H L
 ® AN Y ——— .
- T .ﬂ--n-- 2
AGM6-2.5 M 6x1.0 — 6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 3
AGM6-3 M 6%1.0 — $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 S
AGM6-3.5 M 6x1.0 — 6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 460
AGM8-5 M 8x1.25 — ¢8.2 35 4.7 10 14 1 12 12 3 1/% A 470 —
AGM10-6 M10x1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 28 1/£ A 520 mgg;
AGM12-8 M12x1.5 — $12.2 6.5 8.0 10 17 15 165 165 28 1/% A 550
AGM16-10.5 M16X1.5 — $16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1/4% A 710 R
AGM20-15 M20x 1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 265 265 35 1/% A 910 72
AGM25-20 M25x 1.5 — ¢$25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/4% A1,490
AGM32-25.5 M32x1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 295 36 395 395 4 1/% 42,300 ;Fjux‘ﬂ
AGM40-28.5 M40x 1.5 — ¢$40.3 24.0 28.5 13 32 46 507 51 5 1/ A4,020
AGM40-33 M40 1.5 — ¢40.3 28.5 33.0 13 32 46 507 51 5 1/ 44,020 o
K-
AGM50-37 M50X 1.5 — ¢50.4 33.0 37.0 14 34 55 59.7 60 55 1/% A7,320 s Yo
AGM50-42 M50% 1.5 — ¢50.4 37.0 42.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320
B - BHIEE
AFBELEFUCRRTY, $MZEMEEERORGMEE BRI EFT. s
RyI R

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=

ITSUR

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

5-84



RMW SERiES HREMRIT—JILITSVR

Ui
EN
i
z
A
/
93]
K
|
-3
2
4
/
i
>
}gb‘ B ENRPRES BBV U DY TLAEFER UETHRE —TIVITS Y R,
; H EA CTORIKESRORRICRETT .
F =3
EBRNsE B PA = KU 7 = ROBSHR
— [No. | 2@ |  #®H
INDER [ 1] FryS PAG6 (UL94V-2)
[ 2 | ILTyya S =b
752597 Ea ARTIHE PA66 (UL94V-2)
T2 [ 4 | o-uvy Yy
[ 5 | Fyhk PAG6 (UL94V-2)
FvUvT
T—2
B - B o & E
72 o Rl FI=HNF—9
) - | — (RS - IP671E
L/ ‘ {EFIREEEE : -20C~+80°C
ATFVUVRA
RyI R

WFRYIR/
FiK32T5/

< M 3l - CADT—5 . IR—LAR—IZTETEL,
B RMW10S-6[CIdF v FAMTBLTLEEA.
BT T DRRIF. BFRICRITUIAREE RN FT .

T
ISUR

TILEYvY
=2

=
L

@i@

/
T2 BB . Ek - SRS

— o e Tasr-oua | " »
i 7597 (8) -n-
RMW8L-2.58 RMWSL-2.55 M8x1.25 082 1 25 13 195 118 135 1/43 110
caspberry RMWSL-4B RMWB8L-4S M8x1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/%% 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  Fw k@& 3 6 8 205 13 14.4 1/88 100
— .  RvwioLeB RMW10L-65 M10x15 9102 3 6 13 205 13 14.4 1/48 110
e RMW125-7B RMW125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/4% 100
5 RMW12L-7B RMW12L-75 M12X15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/%% 110
RMW165-88 RMW165-85 M16X1.5  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/%% 110
el ing) RMW16L-8B RMW16L-85 M16X15  ¢162 4 8 15 24 19 21 1/% 120
RMW205-128B RMW205-125 M20x15  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120
. RMW20L-12B RMW20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/%% 140
Sv7/%RIY RMW25L-17B RMW25L-175 M25X1.5  $252 11 17 15 35 33 36.2 1/%% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/48 290
L RMW40L-27B RMW40L-275 M40X15  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/48 530
RMW50L-38B RMW50L-385 M50X15  ¢50.4 27 38 20 505 60 66.5 1/48 930
RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/% 7,520
T i RMW125-7B-P RMW125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176 100/%% 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 177 100/%% 6,750
—_— RMW165-8B-P RMW165-85-P MI6X15 6162 4 8 9 235 19 21 100 /% 7,520
RMW/16L-8B-P RMW16L-85-P MI6X15 6162 4 8 15 24 19 21 100 /% 7,750
RMW205-12BP  RMW20S-125P  M20X15  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740
Sy RMW20L-12BP  RMW20L-125P  M20X15  $202 6 12 15 285 24 262 100/%% 9,660

HHEOZVEER. BfDORV100ME/Sy I TTHBATEL,

5-73



[TAKACHI]
RMWYU—-X YUV LD vy 1 MRESERISR E

(Bf8%&] RMWIYU—XDILT v aD1&EMZEN. TFEDKSICFZILVETU— MIEELHDZHER.

ZNUNSU -\

BT R
ELYEY
HEREE | A—/—F 1/ U TP~ X—5— SX75 (RARBIHRAIE) i
HERSRME  JIS B7754 1 1991 F1/ VP —0 05 Y TRIMHAMRUTRMARE TS NS REERAV T TRORS T ol no
AOBRRE : 180W/ni (SBEREFEER 300~400nm)

TSwINRIVEE :631£3C FEHEE : 50+10% 77277
HATIVEE 120981470 (18RRI RUKEE. 102556E57)
SHUEROFRS - 200005/ (FU4E48) par

USRS © 1296MJ/mi

HE  REICBR. IR, WWROYENREICH TS 3FDOE(EER 5NV, HEORKMEDIFEFELE U, —"
EREONE) GRERS Z DE EDREDHNE) S

RyIZ

IRFRYIR/
Fikax75/
T—7)

bS21%

[fth D # T DEEREER] 5=z
NBR RMYU—XTERALTVZHD) S : REDERIE R MEOBENIGHof.

ERADONEG) (BRI T DFE FDREDHED

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—2/
PSP EPS
ISRV

Svor—2/
$ISvo

it/
SvIINRIL

BiLs—/

EPDM (fitt D&M —TIVIT SV RTEAL TV BD) S8 BROIFEEL. ZENAEL HROYEHIREICHTWVS, BT
GGHERRI DA ER) ERREZ DX T DIREDIE)

7IeYU—
/#tEEREm

HARY L&

BHETEN

5-74



MRIT—=2JIWI SV KilitEI1 7

i
N
R
o
2
/
BA
7K
a
=+
2
4
/
7
7|“ B 2 IUBHMZIEORAT — T TS5V RTT,
" B 2 IYA ZMB~M63, iy — T ILAER ¢ Tmm~ ¢ 44mmET
g DIELEWSAVF v, BRARE W PA = KU 7= ROBSHR
S EEEMOBUNBRILZEALTUET, [No.| &% |  ##® |
R mIPe7oBkEND. AEREMSE B> TOET. Bl o7 PAG6 (UL94V-2)
[ 2 | JLTvva NBR
mESR EX mES PR PA66 (UL94V-2)
i B o
B Fyh PA66 (UL94V-2)
77372 HNER~TE
FI=ANF—9
Souv S - T sk (2524 - 1P674R
T2 ‘ ‘ fEFRE#E : -20C~+80C
B - BhEE % —
iRy 72
_ © T < M 35 - CADF—9 . R—AR—IETE TS,
e = M RM-85-2.5, 85-4, 105-6[Cl3F v MHHBLTLFEE A
“Fosa ] I DRSS, ABFRICHITHITE L TBIF TS0,

HFRYIR/
frk3%T5/
T
TSR
N BUEE - <TiE IS
=2 B & & [mar—InE H o
MO . "o owe [w e [ mx | L | ax | W | A | Am | wemeema ]
i, RM85-2.58 RM8S-2.55 M8X1.25  FwifE 1 25 75 195 118 135 1/% 90
e RM8L-2.58 RM8L-2.55 M8x1.25 082 1 25 13 195 118 135 1/ 100
RM8S-4B RM8S-45 M8x1.25 FwhE 25 4 75 195 118 135 1/%8 9
ok RM8L-48 RM8L-45 M8x1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/% 100
RM105-6B RM105-65 M10X1.5  FvihE 3 6 8 205 13 14.4 1/% 9
caspberry RM10L-6B RM10L-65 M10X15  #102 3 6 13 205 13 14.4 1/ 100
Pir—2 RM125-7B RM125-75 M12x15 6122 35 7 9 205 16 17.6 1/% %
— RM12L-7B RM12L-75 MI2x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/% 100
e RM165-8B RM165-85 M16X15 9162 4 8 9 235 19 21 1/% 100
A RM16L-8B RM16L-85 MI6X15 6162 4 8 15 24 19 21 1/ 110
RM205-128B RM205-125 M20X15 6202 6 2 10 29 24 26.2 1/ 110
peangd RM20L-128B RM20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/% 120
RM25L-178B RM25L-175 M25X15  $252 11 17 15 35 Ee 36.2 1/% 190
i RM32L-218B RM32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 395 1/ 260
521t RMA40L-278B RMA4O0L-275 M40X15  $403 18 27 18 435 457 505 1/% 450
RM50L-38B RM50L-385 M50x1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/% 800
wEL) RM63L-44B RM63L-44S M63x1.5  ¢634 37 44 20 53 68 755 1/% 1,070
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10x15  ¢102 3 6 13 205 13 144  100/% 6,840
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176  100/% 5,790
A RM12L-7B-P RM12L-75P M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 177 100/%s 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X15 9162 4 8 9 235 19 21 100/ % 6,840
R RM16L-8B-P RM16L-85-P M16x1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ % 7,140
RM205-12B-P RM205-125-P M20x15 6202 6 7 10 29 24 262  100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20X15 6202 6 2 15 285 24 262  100/% 8,330
iy RM25L-17B-P RM25L-175-P M25x15  $252 11 17 15 35 33 362  100/% 13,680

HHEOZVEER. BfORN100fE/Sy I TTHBATEL,

5-75



=KE y—=J I S5VR

7
5
/
i
5
L
2
=
b
R
§!§P§}’)§/
oto
moex Ml fREEZFHRIP68 1bar/305 DERAKEUEIERT —TILI SV KT, FI=AIF—9
s [ | *?“*jff R(EMB8~M50. I — T ILARIE @ 2.5mm~ ¢ 42mmzE CIBILWLH A X% SES5 : P63 1bar/30min
y-2 MATLET, KR 0mIC 30 RHBHODBK
Wy - ORI IABEPACGE (KUFS K6TSRT7 1 /\—AY) TIDTHEE ENBODGD Var ACER
P MHEMEICENTVE T, KB DBEIEP5 -89 BB TS,
T mBEEZELRN\OSYTU—RETY,
R AGYU=X HRKT—I WISV R
wcpm  AGYU—XBTLT Yy AnWET. 7—7)b&DEMED BFHDFBETLT Wy 105 —TIWOBFIC &Y RE LTBhkith
I REVDT, M—RBATT— T I ERELET. RTBLBBBEDBIET,

72 R LOBRICH L THRELIEBVBIKIEERELET,

WFRYIR/
FiK32T5/

T

TILEYvY

=2
Tb—L/
e—hovo
-2
X)L
=2
Raspbery BRAE B PAG6GF = KU TS K6 7527 7 4 N\— A DBSHR
T [No. | &® [ ##E
JU—94X [ 1| Frvs PA6GF
s [ 2 | InTwva TPE
e E mESPESS PAGGF
® W
Syoy =2/ n Tk PA6
9ISvo ° B M8, M10T A XITEF v hHIBLTLER A,
T DRRIE. ABFEICK VAT Z L TR FE L,
R/
I N2
. B LG —TIVRIC KRB ET,
BkyI2 ILTYyYanPURZZEEFTRMIFITTIIL.
/HIEER R
HRY L
FRATER/
SETEA

5-77



[TAKACHI]

B AEEAICIKU THHNTOBOT. BEANTEMESEA TS 30 kU7
JLNYFVERESG D Tt A

i

B AAEANUAOAT VRS OEEROSE PEHERERZED T —/ \— 5B $

BUMIFRESE. AFYa DT LINyFVAGPYU—X (A907P5- W

79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HE HNOOATVEREPHERICIIMITZEE

SNETiEE —
BEER/

Photo
INDEX

ZNUNSU— T\ QOINLUXF AN

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <
\ Bk - o
it tyo2
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, I3z
B M8 - M10 B/ X(ClFF v IR LTHB W EE A, T

I OERIE. RITHIDNUEELBRUET,

e—tovo
—2R
BE - ik - S 2o
Bx allalbesmsnilel ...
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%1.0 v hME 25 35 10 17 12 13.2 — = 1/% A 330 Pir—2
AG8-5B AG8-55 M 8%X1.0 > MME 35 4.7 10 17 12 13.2 — — 1/% A 330 —
AG10-6B AG10-6S M10X%1.0 Fv hME 4 6 10 19 15 16.5 = = 1/% A 330 Z-U—_:Lb;{x‘
AG12-5B AG12-55 M12X1.5 ®12.2 35 4.7 12 235 17 18.7 188 5 1/% A 230 /7\%_}3474
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 18.7 188 5 1/% A 230
AG12-8B AG12-85 M12x15  ¢122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/% A 230 iy
AG16-10B AG16-10S M16X1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-15S M20X%X1.5 $20.2 1 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 340 W5/
AG25-16B AG25-16S M25X% 1.5 ¢25.2 12.5 16 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 500 Y71t
AG25-20B AG25-20S M25%1.5 ¢25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/8% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X%1.5 ®32.3 21 25.5 15 36 41 456 46 8 1/% A 800 %ﬁ%’fg{/
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 $40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,560
AG40-33B AG40-33S M40Xx 1.5 $40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,560
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ¢50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A2,.870 7&?1%%%‘:_
AG50-42B AG50-42S M50X 1.5 ¢50.4 37 42 16 45 60 655 66 9.6 1/% A2.3870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEEIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

ZNUNSU -\ QN

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Fle. BGHEFESNTEADESE. TL/NYvFVOBF/ETHKEEIZEDY FHE A,

sy MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUES ) Ft Ao

=2
Bk -5 SERTEE
gy X
BK - BhEE
T/ 1
ATVUVRA
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- Bt
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEEROKEMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
SETRA

5-79



Rh7K - BREE{REESR | P (DEHEA

1P

IP&IZJIS C 0920:2003XIF. IEC 60529[CE DV THESNIERE

&l

= T T

M. KICKHT DE

p—

[, FrERVNDREFRZRLS TRLUILDBHDTY,

IPH N

e

BEICHT HFREDAS
NRERDRAICT L T)

MECHT ZIFREDAE
(BRRTFER DN DIEEICH L T)

#¥

EEICHT SFREDAT
KDEAICH U CTHESRZEZZITR)

ncuna,

(BAERfI L ERIE BER12mm KRE80mm)

O |IRE IRE O |mIRE
BEE50mmELED EHBRRBIHA | | | i
1 |_;|O HEEENOBA l;' P zinossn | | q FAKSREEIC CHERT10
I_ @50mm [CHUTRESIN I——I genchae. || L | o é llllll ST B
s, @ mEsomm) | | | ool e
E&125mmilk | [ 7] IETORRBES e e e e N
; i AAHBREEICT5 TR
1 DOARBEFDDE é TP ~OEECHLT
é O renoehms | L REENTLS BL. 105/ (55@2.55 /)

BKT %,

BER2.5mmiltE
DHREFYDE
ALCHUTRES
ncud,

1 IETOBRKREY
é =T HADEEIHUT
I— i REINTVS,
(& /BER2.5mm EX100mm)

FZEOKFLZEY0.072/minTEE
HEHMNSHEEIIC60°FTDAEE
T100EEKT %,

E;I momm

ERE1.0mmE
DHREFEMDER
AlCHUTRES
ncus,

a | W N

[BEUATIHED PIER
[CBATZEZRILT
2. 5TOHEDEA
W &> THIERGER
ZIAZLEL, %1

-

#HETDRIRIGED D
EICHUTRESN TV S,
(8t /BEE1.0mm &&100mm)

BHKFLZED0.072/minTH S
WB7HEENS 10D REKT B,

MHER/ XIV#E$6.3.12.50/
minT&H 5K 37[NSHERE
BIMEJ1DBEONDBLED3
DR LEKT B,

MEER/ XIVR$12.5.1000/

I N | 0| b~ WwW DN

[ AR N Lol I =
6 MENARTITERA _ : mln‘q\?@bméﬁrﬁﬂp S EERE
LEL R BIMLU1DBORDELLEDS
° 7 N SR _EEKT B,
%1 E—BURESREUT2DOOATIU—CHDMNTVET,
AFTU—1 : AN EEDRECTHERAZRLE, —
AFTU—2 : BHEEICBSRWRETHERAZHLE. wl| = AKRIMIC30DRIKERT B
(BE=WIICAITT3I-3E35) =
TAKACHITIZATIU—20KREZLTXFILTVETD,
90°
60° AF—=LI Ty (80~100/\ — IPX7 &UB L WR T Tk
i & L/ BE80C£5C) &0, 30", = [CKPISEDTOEERFER
69 K PR 60°.90°100mm~150mma = B,
BEBEN 5. 30RRIEET ESE< Y

RUBEGHEZERITBL.

Bk o A{ERICE T 5iEEm

OEIMERADER. ERBXNIHDHMICE

LET,

—=n

BY2&E. it - ZENRLBUET . REENRBEDRIZ. BEFREXOHSBRVSHOREZ#

OBERTIMIEEZREL. Ny I RICEFFBIBEIFEEMTNDI U7 S Y A Z T2 85t Z LTTE W,

RRROIUTP SV ABBVE, HTBEDEIEICKBESR - IR TN PER O HET BAREENTINET,

){,&g

NOCENTUNNN NSNS -XFH

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—=2

FrUvo
T—=2

BhioK - B
EigmYI 2

FioK - BhEE
7=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
KI5/
=
ISR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN



